
Norma
Katalog
Rysunek Poz. Nazwa części Ilość

szt. Masa w kg
jednostk. całkowita Materiał

znak
wymiary z rys.

mm Uwagi

1.OKUCIA WNĘK
1.1 PROWADNICA 2

1.2  ŁAWA 1

dla 1 przęsła

1.1.1
1.1.2

1.2.1
1.2.2
1.2.3

2.1
2.2

2.5
2.6
2.7
2.8

L 65×65×9 2
12 590St0S5

12
285

St0S
4

8802

bal 80×200 1080sosna1

1300
25,06

6,64 13,27
9,50 9,50

0,18

0,53 2,65

2,88

11,21 22,41

11301
2 0,42 0,84

18,08 18,08 St3SX
St3SX

St3SX
lewe 1szt
prawe 1szt

23,10

2 0,26 0,52 St3SX 224

2
8 0,04 0,08 30

2300,28 0,56

2

nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5 11
11podkładka 13 Fe/Zn

St3SX
St3SX

1.2.4

140
70×6
50×6

5 0,26 2951,30
St3SX

128

2. BELKA ZAMKNIĘĆ dla 1 przęsła

1kpl.

2.4
2.3

PN/M-82144
PN/M-82105
PN/M-82101 2.9 śruba M12-120-5.8-B-Fe/Zn5

32×4
75×2

30×2
20

St3SX
St3SX0,08 0,16 76

120×8

2. Światło 1,0m , prowadnice 1,3m do wykonania 2 przęsła (UJĘCIE)

Norma
Katalog
Rysunek Poz. Nazwa części Ilość

szt. Masa w kg
jednostk. całkowita Materiał

znak
wymiary z rys.

mm Uwagi

1.OKUCIA WNĘK
1.1 PROWADNICA

1.2  ŁAWA 1

dla 1 przęsła

1.1.1
1.1.2

1.2.1
1.2.2
1.2.3

2.1
2.2

2.5
2.6
2.7
2.8

L 65×65×9 2
12 590St0S5

12
285

St0S
4

23802

bal 80×200 2580sosna1

1300
25,06

17,95 35,90
22,70 22,70

0,18

0,53 2,65

2,88

11,21 22,41

26301
2 0,42 0,84

42,08 42,08 St3SX
St3SX

St3SX
lewe 1szt
prawe 1szt

48,66

2 0,26 0,52 St3SX 224

2
8 0,04 0,08 30

2300,28 0,56

2

nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5 25
25podkładka 13 Fe/Zn

73,72

St3SX
St3SX

1.2.4

140
70×6
50×6

11 0,26 2952,86
St3SX

128

2. BELKA ZAMKNIĘĆ dla 1 przęsła

1kpl.

2.4
2.3

PN/M-82144
PN/M-82105
PN/M-82101 2.9 śruba M12-120-5.8-B-Fe/Zn5

32×4
75×2

30×2
20

St3SX
St3SX0,08 0,16 76

120×8

1. Światło 2,5m , prowadnice 1,3m - do wykonania 1 przęsło (UJĘCIE)

Norma
Katalog
Rysunek Poz. Nazwa części Ilość

szt. Masa w kg
jednostk. całkowita Materiał

znak
wymiary z rys.

mm Uwagi

1.OKUCIA WNĘK
1.1 PROWADNICA

1.2  ŁAWA 1

dla 1 przęsła

1.1.1
1.1.2

1.2.1
1.2.2
1.2.3

2.1
2.2

2.5
2.6
2.7
2.8

L 65×65×9 2
12 590St0S9

12
285

St0S
4

16302

bal 80×200 1830sosna1

2500
47,87

12,29 24,58
16,10 16,10

0,18

0,53 4,77

2,88

21,55 43,10

18801
2 0,42 0,84

30,08 30,08 St3SX
St3SX

St3SX
lewe 1szt
prawe 1szt

35,88

2 0,26 0,52 St3SX 224

2
8 0,04 0,08 30

2300,28 0,56

2

nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5

17podkładka 13 Fe/Zn

83,75

St3SX
St3SX

1.2.4

140
70×6
50×6

8 0,26 2952,08
St3SX

128

2. BELKA ZAMKNIĘĆ dla 1 przęsła

1kpl.

2.4
2.3

PN/M-82144
PN/M-82105
PN/M-82101 2.9 śruba M12-120-5.8-B-Fe/Zn5

32×4
75×2

30×2
20

St3SX
St3SX0,08 0,16 76

120×8

4. Światło 1,75m , prowadnice 2,5m - do wykonania 2 przęsła (JAZ)

25 11

17

17

Pr
ac

ow
nia

 P
ro

jek
to

wa

Zl
ec

en
iod

aw
ca

Re
w.

Pr
oje

kt

Na
zw

a 
ry

su
nk

u

Nu
m

er
 ry

su
nk

u
Sk

ala

Cz
ęś

ć

Da
ta

Pr
oje

kto
wa

ł:

Op
ra

co
wa

ł:

Sp
ra

wd
ził

:

Zl
ec

en
ie

St
ad

ium

G
da

ńs
ki

e 
W

od
y 

Sp
ół

ka
 z 

o.
o.

80
-6

01
 G

da
ńs

k,
 u

l. 
An

dr
us

zk
ie

w
ic

za
 5

m
gr

 in
ż.

 T
ad

eu
sz

 R
oz

kw
ita

ls
ki

36
03

/G
d/

88

18
.1

H
yd

ro
te

ch
ni

cz
na

09
.2

02
0 

r.

-

P
.W

.
G

m
in

a
 M

ia
st

a
 G

d
a

ń
sk

ul
. N

ow
e 

O
gr

od
y 

8/
12

  8
0-

80
3 

G
da

ńs
k

Bu
do

wl
e p

ięt
rz

ąc
o 

- u
pu

st
ow

e -
za

m
kn

ięc
ia 

re
m

on
to

we
 z 

sz
an

do
ró

w
80

x2
00

m
m

 - 
ze

st
aw

ien
ie 

m
at

er
iał

ów

Pr
ze

bu
do

wa
 zb

ior
nik

a r
ete

nc
yjn

eg
o

    
    

    
  n

r 4
 "S

ub
isł

aw
a"

na
 P

oto
ku

 O
liw

sk
im

  w
 G

da
ńs

ku
”

m
gr

 in
ż.

 W
al

de
m

ar
 W

ar
za

ła
48

26
/G

d/
91

Norma
Katalog
Rysunek Poz. Nazwa części Ilość

szt. Masa w kg
jednostk. całkowita Materiał

znak
wymiary z rys.

mm Uwagi

1.OKUCIA WNĘK
1.1 PROWADNICA 2

1.2  ŁAWA 1

dla 1 przęsła

1.1.1
1.1.2

1.2.1
1.2.2
1.2.3

2.1
2.2

2.5
2.6
2.7
2.8

L 65x65x9 2
12 590St0S12

12
285

St0S
4

24002

bal 80×200 2600sosna1

3200
61,53

18,10 36,20
22,88 22,88

0,70

0,53 6,36

2,80

27,58 55,17

26301
2 0,42 0,84

42,10 42,10 St3SX
St3SX

St3SX
lewe 1szt
prawe 1szt

48,90

2 0,26 0,52 St3SX 224

2
8 0,04 0,08 30

2300,28 0,56

2

nakrętka M12-8-B-Fe/Zn5 25
25podkładka 13 Fe/Zn

110,43

St3SX
St3SX

1.2.4

140
70×6
50×6

11 0,26 2952,86
St3SX

128

2. BELKA ZAMKNIĘĆ dla 1 przęsła

1kpl.

2.4
2.3

PN/M-82144
PN/M-82105
PN/M-82101 2.9 śruba M12-140-5.8-B-Fe/Zn5

32×4
75×2

30×2
20

St3SX
St3SX0,08 0,16 76

120×8

3. Światło 2,5m , prowadnice 3,2m - do wykonania 2 przęsła (JAZ + UJĘCIE)

25

0,425
0,15
2,95

0,017
0,006
0,118

63,93 x 8szt = 511,44 kg

0,017
0,006
0,118

0,017
0,006
0,118

0,017
0,006
0,118

0,187
0,066
1,30

0,425
0,150
2,95

0,289
0,102
2,01

63,93

do wykonania 1kpl

x 8szt = 511,44kg 25,64 x 8 szt = 205,12 kg

48,16

44,40

2

Łącznie kg:
1. OKUCIA WNĘK: 559 kg
2. BELKI ZAMKNIĘĆ: 2655 KG

x 8 szt = 355,2 kg


	Arkusze i widoki
	Model


